

检教同行共护成长

通讯员 沈洁洁 郭茜

本报讯 近日,杭州市临安区检察院举办“检教同行·共护成长”检察开放日活动,上演论坛剧场《守护少年的你》。活动邀请区关工委、区妇联、区教育局、区公安分局、区人民法院、区市场监管局、区文旅局、区民政局等相关部门工作人员,以及特约检察员、人民监督员、学生家长代表共同演绎。

《守护少年的你》,把一个个生活场景搬上舞台,演绎了刘心同学偷偷存钱充值游戏被父母发现、在学校遭同学欺负、遭遇不理解后在街头游荡的三个故事,真实还原了刘心面对困境时“我该怎么做”“我能怎么做”的纠结心境。

主持人将选择权和演绎权交给在场的观众。观众与演员们一起探讨、改变故事的走向,跟随剧情的发展走进刘心的生活,以沉浸式剧情体验的方式参与刘心的人生,一起探索花季少年刘心未来之路的各种可能性。



“满电回家”除隐患

通讯员 张佳梁

本报讯 近日,绍兴滨海新区消防救援大队创新电动自行车火灾风险源头治理,积极组织多家企业开展“满电回家”行动,有效解决了企业员工电动自行车充电难题,又降低了火灾事故风险。

在斗门街道圆通速递公司,企业巧妙运用围墙搭建了电动自行车集中充电车棚和充电桩,配备了喷淋系统和灭火器等消防灭火设备,能满足200辆电动自行车同时充电需求,极大地缓解了员工充电难的问题。同时,为鼓励员工在厂区内外充电,公司还实行免费充电制度,不仅从源头上消除了“飞线充电”和入户充电带来的安全隐患,也极大地提升了员工的安全感和满意度。

警营开放日长知识

通讯员 杨海江

本报讯 近日,杭州市拱墅区半山街道平安办联合半山派出所开展了一场警营开放日活动。派出所民警和省拱宸强制隔离戒毒所警官带领半山幼儿园小朋友参观了警察叔叔阿姨的工作环境,并通过讲解诈骗案例、展示仿真毒品,向小朋友和家长们剖析了诈骗和毒品对个人、家庭和社会的危害,深入浅出地讲解了如何识别诈骗手段、如何防范电信网络诈骗、如何拒绝毒品诱惑等知识。

民警们还设计了一系列互动环节,通过问答游戏、模拟场景等方式,引导孩子们积极参与其中。孩子们在轻松愉快的氛围中,不仅学到了知识,还提高了防范意识。

水上应急救援演练

6月2日,台州市公安局黄岩分局和黄岩水上救援协会在辖区永宁江上组织开展水域救援技能实操演练。演练围绕舟艇编队、水上搜索和模拟救援等科目开展。通讯员 王淑燕 摄



“罗小西”生态步巡

近日,温州市公安局龙湾区分局状元派出所成立了一支“罗小西”小小楼栋长红领巾志愿者义巡队。图为社区民警王京龙带领着“罗小西”们开展生态步巡,带动社区居民共建共享美好家园。

通讯员 郑斌方 摄



妥善救护受伤动物

近日,金华金东公安澧浦派出所民警将村民在户外发现的一只受伤的国家二级保护动物白鹇,经初步护理后移交给金华市林业局陆生野生动物救护中心工作人员。该所深耕生态警务建设,全力保护野生动植物资源。

通讯员 郭艳婷 摄



被授予“勤廉之星”

近日,临海公安杜桥派出所民警郑一航被授予“勤廉之星”。此前,他帮群众追回被偷的龙虾车,群众送来烟酒和龙虾致谢,都被他婉拒,被赞为“烟酒不进,龙虾不吃”的帅气廉警。

通讯员 叶明銮 摄



单位家庭共教共育

近日,台州市椒江区消防救援大队组织开展党纪学习教育专题党日活动。消防员和家属走进台州家风家训教育馆,感受家风文化传承蕴藏的深刻内涵,营造单位和家庭共教共育氛围。

通讯员 林涛 摄



“兰律助矫”在行动

通讯员 杨帅花

本报讯 近日,兰溪市司法局邀请市律师行业党支部党员律师姚国飞为38名新入矫的社区矫正对象讲授社区矫正法相关知识,通过上好“入矫第一课”,强化社区矫正对象的规矩意识和服刑意识、树立社区矫正工作的严肃性和权威性。据了解,这是兰溪市律师行业党支部开展的“兰律助矫”系列活动之一。

接下来,兰溪市党员律师将继续为社区矫正对象开展帮教活动,打造“兰律助矫”品牌,构建“党建+律师+社区矫正”工作新模式,有效发挥律师在社区矫正工作中的专业优势和职能作用,不断提升社区矫正工作的质效和水平。

筑牢农村“防火墙”

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日,苍南县宜山镇开展消防安全宣传活动,推进辖区农村消防安全工作,提升农村群众的消防安全意识和自防自救能力,防范农村“小火亡人”事故发生,全面筑牢农村“防火墙”。

期间,镇应消站以“敲门入户”走访、张贴“家庭防火三分钟”宣传单、摆设咨询台等形式,帮助村民查找家中的各类消防隐患并提出整改意见,向村民分发消防宣传资料,面对面细致讲解日常火灾防范常识及逃生技巧,着重宣传家庭火灾的预防以及扑救对策等,并在现场为村民演示如何正确使用灭火器,手把手指导村民上手操作,力争让消防安全意识深入人心。

当一回“小小交警”

通讯员 林花花

本报讯 近日,苍南公安交警邀请灵溪镇第一幼儿园的萌娃们走进警营,给孩子们上了一堂交通安全课,进一步提升了孩子们的交通安全意识。

在交警叔叔的教导下,萌娃们了解了日常出行应该注意的交通安全事项以及正确佩戴安全头盔的重要性,还学习了几个简单的交通指挥手势。交警叔叔还鼓励萌娃们争做“小小交警”,对家长的不文明交通行为进行监督,充分发挥“小手拉大手”的作用,共同营造文明出行的社会环境。

违法违规“曝光台”

通讯员 吕杨冰心

本报讯 连日来,安吉县消防救援大队严厉打击电动自行车领域违法违规行为,有效整治电动自行车违规停放、私自改装等突出问题,现对外公布第一批违法违规典型案例:5月24日,安吉县雅风大道20号存在违规停放电动自行车的行为;5月23日,安吉县五福路23号存在私拉电线给电动自行车充电的行为;5月13日,李某在安吉县孝源街道博泰小微产业园区16号楼1楼西面厂房内违规停放电动自行车,且经多次劝导拒不整改。

“红十字”救护培训

通讯员 成淦诚

本报讯 近日,嵊州市消防救援大队组织开展“红十字”救护员培训活动,提升全体消防救援人员在突发安全事件和意外伤害时的急救意识,掌握应急救护基本技能,提高自救互救能力。

培训老师通过生动的理论讲解、实用的技能传授和严谨的操作演示,为消防员介绍了胸外按压、创伤救护、AED使用、海姆立克急救法、止血包扎及气道异物梗阻处理等救护知识。实操练习中,培训老师手把手地对每名消防员进行辅导,确保“人人练到位、人人会操作”。